

雪梨臺灣學校辦理2023漢字闖關活動 學生熱情參與展現中文能力自信

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-10-28

雪梨臺灣學校於10月28、29日舉辦2023年正體漢字文化節漢字闖關活動，吸引了兩個校區眾多學生積極參與，學生們在活動中充滿自信的挑戰5個關卡，從活動與遊戲中學習認識更多的漢字與文化內涵。校長簡明輝表示雪梨臺灣學校的正體漢字文化節漢字闖關活動有助於促進漢字文化的傳承，並激勵學生對中文學習的熱情。

學校精心設計多樣化活動，包括漢字與圖片配對、漢字詞句辨識、成語尋找及漢字書寫等，期許能通過參與闖關活動和挑戰來提高學生們的中文水平與文化的認識。現場有些學生一口氣把50張字卡一口氣全部無誤的念出，也有些學生快速的在126個方格中的漢字中圈選出要求的5成語，讓在場老師無比驚艷。活動現場學生們積極參與、展現出了強烈的學習熱情及對自己中文能力的自信。

雪梨臺灣學校的正體漢字文化節是一個多彩多姿的活動，旨在傳遞正體漢字的內涵與藝術，並為學生提供一個豐富的文化體驗傳遞文化價值。校方表示今年共舉辦了8場正體漢字文化節活動，深獲家長的肯定與學生的喜愛。正體漢字文化節活動不僅激發了參與者對漢字文化的興趣，還提供了一個有趣的方式來學習和深入了解中華文化，讓在雪梨臺灣學校學習中文的海外僑校學生除學習中文外，更享受到一個豐富多彩的文化體驗。雪梨臺灣學校在雪梨地區推廣中文教育長達32年，不僅積極推廣中文教育，還熱衷於傳承和弘揚中華文化，今年8場的正體漢字文化節活動不僅是對中文教育的持續努力不懈外，更是對中華文化積極推廣和傳承的體現。



現場學生熱情參與

2026/2/3 下午 08:17:22

雪梨臺灣學校辦理2023漢字闖關活動 學生熱情參與展現中文能力自信

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-10-28



校長解說漢字闖關活動

2026/2/3 下午 08:17:22

雪梨臺灣學校辦理2023漢字闖關活動 學生熱情參與展現中文能力自信

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-10-28



學生毛筆漢字書寫闖關



學生尋找成語挑戰